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Ata da 42ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 16ª Legislatura 

ATA DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 16ª LEGISLATURA 
REALIZADA EM 04 DE AGOSTO DE 2016 

DVD A39/2016 
 

Aos quatro dias do mês de agosto de dois mil e dezesseis, no próprio do Legislativo, no 
Centro Cívico, é realizada a QUADRAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, da 
Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura, composta pelos Vereadores 
Ailton José de Lima (Ailton Lima) – 2º Secretário, Evilasio Santana Santos (Bahia), 
Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn Siraque), Carlos Roberto Ferreira 
(Carlos Ferreira), Almir Roberto Cicote (Cicote) – 1º Secretário, Aparecido Donizeti Pereira 
(Donizeti Pereira) – 3º Secretário, Edson de Jesus Sardano (Edson Sardano) – Vice-
Presidente, Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), Elian Saraiva Barbosa de 
Santana (Elian Santana), José Francisco de Araujo (José de Araujo), José Montoro Filho 
(José Montoro Filho – Montorinho), Luiz Alberto Ferreira de Araujo (Luiz Alberto), Luiz 
Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos 
Pinchiari), Roberto Alves Rautenberg (Roberto Rautenberg), Ronaldo de Castro (Ronaldo 
de Castro) – Presidente, Geraldo Aparecido Juliano (Sargento Juliano), Ivanildo Pereira 
Lôbo (Sargento Lôbo), Tiago Nogueira (Tiago Nogueira), Antonio Rodrigues da Silva 
(Tonho Lagoa) e Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus), sob a presidência dos 
Vereadores Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro) e Edson de Jesus Sardano (Edson 
Sardano) e secretariada pelos Vereadores Almir Roberto Cicote (Cicote) e Ivanildo Pereira 
Lôbo (Sargento Lôbo). Às quinze horas e dois minutos, o Vereador Edson de Jesus 
Sardano (Edson Sardano) assume a Presidência e registra a presença dos Vereadores 
Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn Siraque), Luiz Zacarias de Araujo Filho 
(Luiz Zacarias) e Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro). ASSUME A PRESIDÊNCIA O 
SR. RONALDO DE CASTRO (RONALDO DE CASTRO). Às quinze horas e seis 
minutos, o Presidente Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro), constatando a presença 
dos Vereadores Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn Siraque), Edson de 
Jesus Sardano (Edson Sardano), Luiz Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias) e Ronaldo 
de Castro (Ronaldo de Castro) e verificando não haver número regimental para abertura 
dos trabalhos, informa que aguardará quinze minutos para nova verificação de presença. 
Às quinze horas e vinte e três minutos, o Presidente Ronaldo de Castro (Ronaldo de 
Castro) declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença dos 
Vereadores Evilasio Santana Santos (Bahia), Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete 
Tonobohn Siraque), Almir Roberto Cicote (Cicote), Edson de Jesus Sardano (Edson 
Sardano), Luiz Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias), Ronaldo de Castro (Ronaldo de 
Castro) e Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo). EXPEDIENTE EXTERNO: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SANTO ANDRÉ 04/16 (7998) Encaminha cópia dos Editais 29 a 38 e 40 a 
53/2016 [CIENTE. AO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO À DISPOSIÇÃO DOS SRS. 
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VEREADORES]. INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DE SANTO ANDRÉ 186/16 (8000) 
Encaminha cópia dos Balancetes referentes ao mês de junho de 2016 [CIENTE. AO 
DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO À DISPOSIÇÃO DOS SRS. VEREADORES]. 
SEMASA 13/16 (7895) Encaminha cópia do Edital do Pregão 56/2016 [CIENTE. AO 
DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO À DISPOSIÇÃO DOS SRS. VEREADORES]; 13/16 
(7993) Encaminha cópia do Pregão Presencial 55/2016 [CIENTE. AO DEPARTAMENTO 
ADMINISTRATIVO À DISPOSIÇÃO DOS SRS. VEREADORES]. Pela ordem, o Vereador 
Luiz Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias) solicita verificação de quórum. O Presidente 
Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro) solicita que os vereadores façam o 
reconhecimento biométrico para recomposição de quórum. Pela ordem, o Vereador Edson 
de Jesus Sardano (Edson Sardano) invoca o art. 94, do Regimento Interno, e considera 
natural que, às vésperas do processo eleitoral, os vereadores sejam requisitados pelos 
munícipes nas ruas e nos gabinetes. Registra que a atividade parlamentar não se resume 
à sessão e ao trabalho nesta Casa, pois cada vereador tem sua característica, seu reduto 
e temas a serem tratados e o eleitor sabe quem é seu vereador e o papel que faz. Em 
contrapartida, acredita que todo vereador saiba que tem de dar satisfação à cidade e ao 
seu eleitor. Diz que, particularmente, tem procurado manter seu mandato pela postura, 
ideias e opinião, razão pela qual, considera este um momento importante, pois, mesmo 
que virtualmente, esse contato com a população é importante, inclusive para reforçar o 
compromisso de um trabalho sério e combativo, além de ser o momento propício para 
chamar a atenção do Executivo, no que for necessário, e fiscalizar a Administração, uma 
vez que o Prefeito não é onipresente. Finaliza dizendo que objetiva auxiliar o Chefe do 
Executivo na gestão da cidade, visando ao benefício da população e não de partido. Feita 
a chamada, constatou-se a presença dos Vereadores Elisabete Tonobohn Siraque (Profª 
Bete Tonobohn Siraque), Almir Roberto Cicote (Cicote), Edson de Jesus Sardano (Edson 
Sardano), Luiz Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias) e Ronaldo de Castro (Ronaldo de 
Castro). O Presidente Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro), após verificação de quórum 
e constatando não haver número regimental para continuidade dos trabalhos, declara 
encerrada a presente sessão, às quinze horas e trinta e três minutos, registrando a 
presença da Vereadora Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn Siraque) e dos 
Vereadores Almir Roberto Cicote (Cicote), Edson de Jesus Sardano (Edson Sardano) e 
Luiz Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias). Eu, Meyri Eloisa Pincerato, Assistente de 
Taquigrafia e Atas, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme, segue assinada pela 
Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária subsequente a 
esta. 
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